

# 广台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办  
今日4版 总第6741期  
邮发代号 31-526



2022年1月6日  
星期四  
农历十二月初四

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

...云保贷...

一次不用跑 贷款轻松办  
最高可贷 50万元  
年利率最低 可至4.35%  
(月利率 8.625‰)  
欢迎垂询83889097及各网点

天台农商银行  
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



ICBC 中国工商银行

个人经营贷款  
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

欢迎垂询  
83815639及各网点

国泰君安融资融券  
详询客户经理或 83898912

随用随还 7厘/月

## 杨玲玲在调研乡村振兴共同富裕工作时强调 打造精美乡村 发展美丽经济 推动乡村共富大跨越

本报讯 (记者 李兆葵 通讯员 蔡亚妮) 1月5日,县委书记杨玲玲深入乡镇(街道)调研乡村振兴共同富裕工作。她强调,要围绕村美、业兴、民富,打造精美乡村,发展美丽经济,推动乡村共富大跨越。县领导徐龙强参加。

杨玲玲首先来到龙溪乡岩前村农房改造项目施工现场,了解项目规划和建设计划。杨玲玲要求把规划与农房设计统一起来,提升农房风貌品质,为发展美丽经济打好基础。黄水村的“语自在·云顶”文化乡宿项目主打高端民宿路线,目前一期工程主体框架基本完工,春节后即可装修,预计7月份可投

入运营。杨玲玲对项目进展表示肯定,她指出,要聚焦聚力、主动服务,进一步加快项目进度,以最好的设计、运营团队,打造天台民宿品牌新标杆。在始丰街道,杨玲玲走进鼻下许新村、安科新村等区块实地查看“始丰溪畔未来乡村”项目进展情况,她指出,要树立精品意识,加强项目设计,加快项目招引,提档乡村品质韵味,打造3.0版未来乡村样板。

杨玲玲强调,天台要跨越,共富是必答题,实现共富重点在乡村、难点在乡村、关键在乡村。乡村不仅要村美,也要业兴。加快推进村庄环境综合整治,植入天台文

化基因,呈现独具特色和魅力的美丽乡村。积极发展民宿、农家乐、乡村旅游等美丽经济,引入新业态,刺激乡村新消费。业态不仅要有原生态,也要有年轻味。把业态作为3.0版未来乡村建设的突破口,引入专业团队,围绕打造心灵旅游线及产品,做好升级版研学、沉浸式康养等业态植入,吸引更多年轻人、城里人到乡村创新创业、寻找诗和远方。农产品不仅要打品牌,也要拓销路。对标先进找差距,打响天台茶叶、黄精、高山蔬菜等农特产品品牌,适应新消费的趋势、特点,借势电商、网商拓展销路,提高农产品附加值,增加农民收益。农村不仅要富口袋,也要富脑袋。持续拓展村集体经济壮大和村民增收渠道,扩大高品质文化产品和服务供给,办好乡村名校,提高医疗卫生服务水平,培育发展养老等公共服务,使老百姓精神更富足,真正让乡村共富看得见、摸得着、真实可感。农业农村工作不仅要夯基础,也要开新路。抢抓高铁开通机遇,用好26项政策红利,在资源变资产、资金变股金、农民变股民上积极改革创新,落地更多抱团、持股项目,打开乡村发展新思路,开辟乡村振兴新格局。

## 共同富裕新征程 “政银企村”四方发力 “金融活水”润泽乡村 三合镇获县农业银行综合授信10亿元

本报讯 (记者 陈清雨)

“你们来得真是太及时了,我们去年经济效益不错,早就想扩大产能再增添一批橡胶制造设备,但厂里流动资金不足,你们这次上门服务,现场授信,可真是帮了我大忙。”1月4日,浙江超辉塑胶有限公司法人代表王昌禹紧紧握住三合镇“扶企助村”志愿者服务队负责人的手,激动地说。

和王昌禹一样,享受到上门服务便利的,还有该镇的部分创业者和低收入农户。志愿者服务队组团进村入企,详细了解企业生产经营和村集体以及低收入养殖户的生产生活情况,并现场开

展授信服务。

县党代会闭幕后的第一个工作日,三合镇携手县农业农村局、县农信银行,三方“联姻”,搭建“政银企村”新平台,唱响“推进共富三合、助力东部腾飞”口号。

在当日下午的仪式上,县农信银行与县农业农村局和三合镇分别签订了战略合作协议,县农信银行将支持三合镇高质量跨越式发展综合授信10亿元。县农信银行营业中心和坦头支行还与三合镇8个行政村签订了金融自治村合作协议。

根据三方约定,县农信银行将发挥在当地乡村振兴、共同富裕工

作上的主导优势,结合三合镇绿色橡胶、生物医药等特色产业,通过加大金融投入服务,运用多样化金融工具,满足三合镇所辖村居、企业、农户的生产经营等融资需求,支持三合镇重点项目建设和产业转型升级,在服务乡村振兴、支持小微民营企业发展、精准扶贫、发展普惠金融、推动区域共同富裕等方面主动作为,为三合镇打造“共同富裕示范区镇域样本”贡献金融力量。

去年以来,县农信银行深入推进“我为群众办实事”实践活动,坚持把服务挺在最前面,与乡镇政府联合探索“政银企村”合作新机制,推出了“党建+金融+信用”正向激励举措,将贷审会办进园区、车间、村社,为小微企业保驾护航,为乡村经济增添活力,用“金融活水”浇灌“共富土壤”,开出乡村振兴的美丽之花。

三合镇党委书记俞益撑告诉记者,“我们与县农信银行商定设立金融服务点,组建‘共富三合’联络员队伍,更全面、更有针对性地为企业、农户提供金融服务和业务指导。我们双方也会深入推进结对村的整村授信、惠农贷款、村集体贷款和普惠法人贷款工作,并为低收入农户提供金融‘暖心包’,打通金融助富‘最后一公里’。”

## 拥抱高铁时代 “天台古城”惊艳亮相高铁站



杭台高铁,即将于1月份开通,我县人民梦圆“高铁梦”,天台从此迈入高铁时代。本报开设系列专题报道《高铁来了》,详细介绍杭台高铁天台段概况、大事记、天台山站及配套工程等相关内容。

### 喜迎高铁时代

本报讯 (记者 钱青) 如今,站在杭台高铁天台山站出站口远眺,一幅60平方米的“天台古城”地雕映入眼帘。记者了解到,今年元旦前夕,彰显天台深厚历史文化的“天台古城”地雕完工,成为天台山站一道独特的人文景观。

根据古籍记载,天台古城开有八门,这在县级城市中是非常独特的。地雕四周雕刻的是天台古城的八门,

中心展现的是当时天台具有代表性的建筑和民居。古城在历史的风尘中容颜已改,但八方来客仍能从“天台古城”地雕中感受曾经的烟火。

“天台古城”根据清朝康熙年间《天台志》所记载的天台古城图雕刻而成,采用“阳刻”雕刻工艺,更加突出雕刻对象的特征,寓意“天台八门迎八方来客”。县交通集团工程部现场管理员周涛说。

(详见第三版)

## 县文化中心项目: 舞台工艺专项工程 完成招标工作



奋战四季度  
夺取全年红

本报讯 (通讯员 方彬冰) 日前,我县文化中心舞台工艺专项工程顺利完成公开招投标工作,这标志着距县文化中心项目建设完成日期越来越近。

截至目前,县文化中心项目地上主体结构已完成,室内装修方案已确定,地块内主体工程计划2022年9月完成竣工验收并交付使用。

实干争先  
全速奔跑

优创先的姿态,抓好各项工作落实,努力投身“现代化和合之城美好时代”新征程的生动实践中。

县府办:县十五届一次党代会后,县府办立即召开机关干部学习会,以专题宣讲的形式传达学习县十五届一次党代会精神。学习会认为,报告从八个方面对2021年的成绩进行全面系统的总结,以“一二五百十”的方式展示过去五年取得的成就。数据详实,案例生动;围绕裂变发展,详细解读了“三个三”“五个更”,为今后五年的总体发展明晰思路;深刻分析2022年重点任务,强调要以实干创新的奋斗之势,推动七个方面高速高质发展,实现新一届县委工作开门红;通过“四个造”不断提高党的建设质量,把党建优势转化为发展优势,把党建活力转化为发展活力,把党建成果转化为发展成果,以高质量党建引领裂变跨越。与会干部踊跃发言,纷纷表达宣讲后的心得体会,大家一致认为学习会直奔主题,既有理论基础,又有案例分析,达到了触动思想、凝聚人心、鼓舞斗志的目的。会议要求,县委办全体党员干部要积极发挥模范带头作用,不断在学习中得真知,在实践中得真章,充分结合自身工作实际,谋划思路、细化措施,切实把会议精神落地落实落细。下阶段,县委办全体党员干部将继续保持奋斗之志、奋发之力、奋进之势,以争

(下转第二版)

县文化中心项目是省重点项目、省市县长项目、省市“4+1”重点项目、省“六个千亿”产业投资工程,是全县“六大中心”之一,集文化、商业、办公等于一体的航母级城市综合体项目。该项目总投资约8.26亿元,规划用地面积50007平方米(约75亩),总建筑面积约12.52万平方米,建设内容包括图书馆、文化馆(含和合馆)、大剧院、城市规划展厅、围棋院、天台文化研究院以及商业、办公等相关配套设施。

新闻热线:83885888/89352869 广告热线:83811084/83178934 新闻网:www.ttxw.cn 邮箱:txwb@163.com 新浪微博:@浙江微天台 地址:人民东路31号 编辑:奚珍珍 终审:陈海斐

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点